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putato; e, piuttosto che trascurare il proprio 
dovere, preferisco dimettermi. 

u Fo calda preghiera agli onorevoli colleghi, 
di accettare le mie dimissioni, essendo la mia 
risoluzione irrevocabile, 

u Giaconia. „ 

L'onorevole Reale ha facoltà di parlare. 
Reale. So che motivi di delicatezza hanno in-

dotto l'onorevole Giaconia a dare le sue dimis-
sioni; e questi motivi spero che possano, in breve 
tempo, sparire. Pregherei, quindi, la Camera di 
concedere all'onorevole Giaconia un congedo di 
due mesi. 

Presidente. L'onorevole Reale propone alla Ca-
mera di non accettare le dimissioni presentate 
dall'onorevole Giaconia; e di accordargli invece 
un congedo di due mesi. 

Metto a partito questa proposta dell'onorevole 
Reale. 

(È approvata). 

Coordinazione e correzioni di forma del disegno 
di legge relativo ai Infilili locali. 

Presidente. L'ordine del giorno recherebbe: 
Votazione a scrutinio segreto del disegno di legge 
sulle modificazioni ed aggiunte alle leggi sui 
tributi locali. 

Prima però, là Commissione, a termini del-
l'articolo 68 del regolamento, ha facoltà di ri-
chiamare l'attenzione della Camera su quelle 
modificazioni di dizione che occorrono, e sul 
coordinamento dei diversi articoli. 

Do quindi facoltà di parlare all' onorevole 
relatore. 

Fagiuoii, relatore. L a Commissione, a termini 
del vigente regolamento, d'accordo coll'onorevole 
ministro, proponente del disegno di legge, ha 
proceduto alle coordinazioni ed alle correzioni che 
erano richieste. 

All'articolo primo la Commissione in luogo 
delle parole u continuano ad essere disciplinate, „ 
come si legge nella seconda linea, propone che 
si dica: u continuano ad essere regolate. „ 

Presidente. Metto a partito questa modifica-
zione. 

{È approvata). 
Fagliseli, relatore. L 'art icolo secondo rimane 

identico, 
Nell'articolo terzo, ove si legge nella prima linea : 

" I comuni non possono esercitare la facoltà di 
aumentare, „ si propone la soppressione delle 

parole u esercitare la facoltà di aumentare, „ e 
si direbbe: w I comuni non possono aumentare. „ 

(È approvato). 
L'articolo 4 rimane intatto. 
All'articolo 5, all'ultimo capoversi , ove si legge : 

" L a somma totale dei canoni mantenuti, e dì 
quelli proposti col metodo suindicato per ogni 
provincia, „ si propone invece di dire: u L a 
somma totale dei canoni mantenuti, e di quelli 
proposti col metodo suindicato pei comuni d'ogni 
provincia. „ 

{È approvato). 
Nell'articolo 6, alla terza linea invece di dire : 

u alle rispettive prefetture, „ si propone di togliere 
questa parola " rispettive „ perchè è inutile; e poi 
invece di dire: u le quali significheranno a cia-
scun comune chiuso, aperto o consorzio di comuni 
aperti, il canone rispettivamente loro assegnato, „ 
si direbbe: " affinchè dieno comunicazione a 
ciascun comune chiuso, aperto, o consorzio di 
comuni aperti, del canone rispettivamente ad 
essi assegnato, „ Ciò per maggior chiarezza. 

Presidente. Mi pare che ci sia un'altra varia-
zione sul principio di questo articolo 6. 

Fagiuoli, relatore. Sono semplici correzioni di 
errori di stampa. 

Presidente. Sta bene. Prosegua pure. 
Fagllioii, relatore. Al terzo inciso dello stesso 

articolo 6, linea quarta, si sono soppresse le pa-
role " adducendo i motivi „ che sono inutili; di-
cendosi subito dopo " deliberazioni motivate. „ 

Nello stesso capoverso, linea sesta, si è soppressa 
la parola " regia „ che precede la parola u pre-
fettura „ perchè inutile. 

Alla stessa linea si è anche soppressa la parola 
" tosto „ perchè superflua. 

Finalmente nell'ultima linea invece di " di cui 
si parla nel successivo articolo 7 „ si propone di 
dire tó istituita dalla presente legge. „ 

Nel capoverso successivo, prima linea, abbiamo 
soppresso la parola " sempre. „ 

Nell'ultimo capoverso prima e seconda linea, per 
evitare la ripetizione della parola " reclami, „ 
alla formula votata si è sostituita la seguente : 
" L a Commissione dei reclami dovrà decidere 
entro 50 giorni. „ 

(Queste modificazioni all'articolo 6 sono ap-
provate). 

Articolo 7 : il primo capoverso è stato nuova-
mente formulato nel modo seguente : 

u Nelle provincie, nelle quali esista un solo 


